



2024年7月31日

各位

会社名 東亜合成株式会社
 代表者名 代表取締役社長 高村 美己志
 (コード番号 4045 東証プライム)
 問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長
 松田 明彦 (TEL 03-3597-7215)

(訂正・数値データ訂正)
 「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正について

2024年7月31日に公表いたしました「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
 また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線 を付して表示しております。

<サマリー情報>

3. 2024年12月期の連結業績予想(2024年1月1日~2024年12月31日)

【訂正前】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	170,000	<u>1.0</u>	15,500	<u>10.7</u>	17,500	<u>15.1</u>	12,800	<u>13.3</u>	112.77

(注)直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 有

【訂正後】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	170,000	<u>6.7</u>	15,500	<u>24.0</u>	17,500	<u>20.7</u>	12,800	<u>5.1</u>	112.77

(注)直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 有

<添付資料 13 ページ>

(重要な後発事象)

【訂正前】

(ご参考)

1. 2024年2月13日開催の取締役会における決議内容
 - (1) 取得対象株式の種類 当社普通株式
 - (2) 取得し得る株式の総数 5,000,000株(上限)
(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合4.28%)
 - (3) 取得価額の総額 60億円(上限)
 - (4) 取得期間 2024年2月14日～2024年12月31日
 - (5) 取得方法 東京証券取引所における市場買付
(投資一任契約および自己株式立会外買付取引)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年7月30日現在)
 - (1) 取得した株式の総数 3,230,600株
 - (2) 株式の取得価額の総額 4,994,182,600円

【訂正後】

(ご参考)

1. 2024年2月13日開催の取締役会における決議内容
 - (1) 取得対象株式の種類 当社普通株式
 - (2) 取得し得る株式の総数 5,000,000株(上限)
(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合4.28%)
 - (3) 取得価額の総額 60億円(上限)
 - (4) 取得期間 2024年2月14日～2024年12月31日
 - (5) 取得方法 東京証券取引所における市場買付
(投資一任契約および自己株式立会外買付取引)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年7月30日現在)
 - (1) 取得した株式の総数 3,230,600株
 - (2) 株式の取得価額の総額 4,994,262,850円

以上